



## OPONENTNÍ POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Alžběta Kramsová  
Název práce: Odolnost kompozitních struktur na bázi biopolymeru s textilní výztuží při rázovém namáhání  
Vedoucí bakalářské práce: Ing. Luboš Běhálek, Ph.D.  
Oponent: Ing. et Ing. Petr Schwarzer

### 1. Hodnocení bakalářské práce

Hodnocení	výborně	výborně minus	velmi dobře	velmi dobře minus	dobře	neprospěl
Splnění cíle a zadání práce	X					
Kvalita provedené rešerše	X					
Metodika řešení práce	X					
Odborná úroveň práce	X					
Přínos práce a potenciální aplikovatelnost výsledků		X				
Formální a grafická úroveň práce	X					
Osobní přístup studenta	X					

Hodnocení vyznačte x v příslušném políčku.

Výsledné hodnocení oponenta práce je dáno celkovým subjektivním hodnocením.

Klasifikace práce v bodě 5 je uvedena slovně, ne číselně ani písmenem

### 2. Připomínky a komentáře k bakalářské práci

Během prostudování předložené bakalářské práce nebyla shledána žádná nesrovnalost, která by vedla k závažnému připomínkování.

Formální úroveň vypracování bakalářské práce je velice dobrá. Obsahová část bakalářské práce je zpracována přehledně, literatura, ze které studentka čerpala, je věrohodná a správně citovaná. Grafická úroveň bakalářské práce je zpracována velice pečlivě a je patrné, že si studentka dala záležet na kvalitě obrázků, fotek, grafů a schémat. V závěru, kdy studentka velmi dobře hodnotí naměřené výsledky, by snad jen mohla být uvedena ještě další doporučení, jak na bakalářskou práci v budoucnu navázat.

### 3. Otázky k bakalářské práci

Jaká je podle Vás pravděpodobnost využití biopolymerních materiálů v automobilovém průmyslu a při jakých aplikacích?

4. Vyjádření oponenta, zda bakalářská práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu a zda je doporučena k obhajobě





Předložená bakalářská práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář.  
Zadaný cíl bakalářská práce byl splněn v plné výši, a proto předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

**5. Klasifikace oponenta bakalářské práce**

Diplomovou práci hodnotím klasifikačním stupněm:

**VÝBORNĚ**

V Liberci, dne 5.8.2020

podpis oponenta bakalářské práce

